Serious Organised Crime and Police Act 2005

2005 c.15

ISBN 0-10-541605-3

CORRECTION

Page 130

Section 165(2) "In each version of section 120A of that Act" should read "In sections 120A and 120B of that Act".

Section 166(1) "In section 120A of the Police Act 1997" should read "In section 120B of the Police Act 1997"

Page 238

Schedule 14 - Paragraph 9 "In section 120A" should read "In section 120B"

April 2006

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament